

К 150-летию со дня рождения А. С. Грибоедова

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ КОНЦЕРТ

Театры и концертные организации Советского Союза широко отмечают 150-летие со дня рождения А. С. Грибоедова. Его комедия «Горе от ума» — до сих пор одна из самых популярных пьес в репертуаре лучших драматических театров Москвы, Ленинграда и других городов. В юбилейные дни «Горе от ума» покажут крупнейшие театры столицы и периферии, в том числе Государственный Малый театр, Ленинградский театр им. Пушкина, драматические театры Горького, Воронежа, Саратова, Ростова, Ташкента и т. д.

В программу торжественного концерта, который устраивает 15 января Комитет по делам искусств, включены отдельные действия и сцены из бессмертной комедии. Сце-

ны из 4-го акта покажут ведущие артисты Художественного театра, 3-й акт пойдет в исполнении артистов Малого театра. В отрывках и сценах из первых актов комедии примут участие артисты Ленинградского театра им. Пушкина и Саратовского драматического театра.

В концерте будут представлены музыкальные и литературные произведения, написанные Грибоедовым и его современниками. В исполнении примет участие оркестр Большого театра под управлением А. Мелик-Пашаева, Государственный хор русской песни под руководством А. Свешникова, крупнейшие солисты, которые исполняют романсы и песни Глинки, Гурилева, Алябьева и других композиторов.

ЖУРНАЛ МОСКВА

28 ДЕК 44